(258 da hase s () ) (2=
¥l e ol 23 I Gatll 1,3)

slise g £3Y I po bgiuw g Ml (53 B)lgo A i Byiic o (] opac Job has 9 W (8 L (Glol) Gl ¢lgws Bl
01 (5 calodl Gy S golab] ds g Slew¥l JST bl Cod MBI (8 ¢ IS (50 of Rl s Tie digs

Ll IS e don g B S le aul) 1 @idl] gtsey (olil Gass ol yadll (3 4msLall
Y o bgiuw g awall 5 8)lge d g MBI (5 g IS (52 of B3I Rl ()
Ll S0 Gle lud) (1 @idll g awolall gyl 6 pgapaed! IS oS (¥

b1 aey Coulodl Oyt of S Ball (W

A Byl Guad ] Glaey Gl flaus LEI1 (F
Cospitd g JSB of Jabaill oS Lo
$ Ll fac & @S

A4S JolS cuwslio wlalS b 1y (J clols-!

] e A8 i (99,50 B ao (9780 ‘

il e S0 93 23y 9 Qakaws (_,S;J.JJ g ‘

O asle

A8 ol 1y 395 s Sl 03y 0yes &0 )3 )T 5 sdiungs @l @laS j>_|
(Rl 0idgy &5 (LS (gl g (el dAiEy &S (eS¢l (I
b JWS B30 51 023 9 985 Jlezr @lsiedys 51 Sho (2

BELS
45 =83 ) w)le -
(Gzane (pdy)) Al ole K5 (Bl ke ;51390 3455 g puuS (g3 Veeene dilig) (sole ()5 (5043 Bl S

VFo _
2 odg) Siy L slapd cund digad ol )3 el QB! Balal @ ) Lo bgd I (LD Bgad a9 (05

oo 7

a "l

RWSY SIRURET ™

_YFo :
€ ptohl 1 ol o)l —— (o
[+]+]



el Cauwsydl SuelaS g cuoyd e olAS A4S |

Al wglite pol gl cuds his o Miwe (A8l By 4uad 55

Haungh |) ) dudd (Al '—Y
"ewl ‘j;,)_) (§ Matu ] Ll

o)
A5 (0 o3laiwl (LI gy cuuwlaaw jI (53S0 Sl Giloj a2~/

¢l Iab.f UT &lgjl 9 Cuamnsz (_,J% [_gLn:.cuu'Li.w @420 -.\J



(2023 5 (b)) 4l )) a3 5 () 4id )

P ER QLI

S (aininn |y alS Syl g gl Sybpan 5 S > _|

?wl@@@qjlgwwlamm?bﬁwpu_r

2 4 )50 315 aehd Sy 5 B0/ 0°C (glod 4 (50,535 0/ 100 (yuo dakid Sy Vo /0°C T o/ ookg (g9l Ghile By )3
oads YV /0°C Jolss (glod .S (50 o)1l Iy Jolss (glod g @ujlals0 paleol 539 (sloyS g £0/0°C (lod @ g o/\Do kg
A4 Ol 1y 18 5309 (5LeyS el joluw 9 Byb o Loy Yol 5 ibggpadtizr b s

00,5 0lgh a5 S5 @lae oloj cumory O (sled Sliuss Jlsgai 31> 3 Of Y kg (saime (3xb 0190 05e)S S W
(wlc = FYoolJ kg K sqis0 yhid 0 (55,51 GWI ) Sewl Wy 3z

T(min)

)
Towl o 5 lulg) 51 dlaes 4:3-_,
ol @0 303 cawi |y ol jiz (eub 3 o 4 &5 (gldal, (]
ol U A2 Cuund (2=ld)ler o colue 4 (0w ¥ lgi 4 a5 (g3a0) |) & 0 e S aF (gldbaly (&
il y =Fgx =1 Jadef = {(]:‘J)a (‘.u,ax_ Y): (‘:y - F),(-\.u"n)} &6 » (e
RO (\",n”) »lp u.a&.«uuufjubamy =x"+0x—V ogaw ) (e



~~:.

(Mg =YF, ClL=V"0/0:g.mol™") :aaL OVYoppm Ly Ol ;5 39,5 cujuio wdile )flJ

ol 6 3puSyyne o2 Jso iz & Mg(OH), wjgon s ol 03 3 39250 mupie (oled 31 Cuy (51
. . s . Y+ . .o
S0 9wy 225 GASTy Gile MgTT (oled 0 (125

Mg (aq) + YOH ™ (aq) — Mg(OH),(s)
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MnO,(s) + FHCl(aq) — MnCly(aq) + Cly(g) + YHyO(1)
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